

参加环太湖国际公路自行车赛的欧洲车队称,自行车运动也是烧钱的游戏——环法门槛高,800万欧元赞助不可少

比利时农业银行洲际职业队是参加本届环太湖国际公路自行车赛中级别最高的球队,这支车队拥有20多年的历史。虽然他们没有参加过环法自行车赛,但是在2003年,该车队获得过环意大利个人总成绩第三的成绩。昨天,现代快报记者对车队领队乔纳森进行了专访,揭秘职业自行车队的日常运作。 现代快报见习记者 黄成宇

环法最低标准 800万欧元赞助费

兵马未动,粮草先行,对于自行车运动来说,资金是车队维持运转与参加各类比赛最重要的因素。比利时农业银行洲际车队领队乔纳森向记者介绍,他们车队拥有27个赞助商,其中8个大赞助商提供150万欧元的现金。对于150万欧元的赞助费,球队如何分配呢?“大部分的钱都花在了队员以及工作人员的工资上,剩余的钱就是随队卡车、车队和巴士的油费支出,车队每年都会把赞助费花完。”乔纳森笑着说。

怎样才能参加环法的比赛呢?“800万欧元的赞助费!这是最基础的资金门槛。除此之外,车队必须还要有一定比例的拥有参加环法资格的车手。自行车运动也是烧钱的游戏。”乔纳森非常直接地回答道。

乔纳森告诉记者,自行车运动与足球、篮球不大一样,在自行车运动中资金的作用要更大更直接。想要参加环法级别的比赛,并不需要像足球联赛那样从低等级的比赛

中慢慢升上来,只要拥有足够的资金,买到顶级的车手,就有可能被UCI评为职业队,直接参加环法级别的比赛。

车队人员构成 近40人的专业分工

本届环太湖国际自行车赛,比利时农业银行洲际车队派出6名车手、1名领队、1名按摩师、1名机械师和1名体育主管。但是,整支车队不仅仅由这10名成员构成。

乔纳森说:“我们车队一共有21名车手、5名按摩师、6名领队、3名机械师和4名体育主管,总计39人。我作为领队,主要任务就是联系赞助商和行政方面的运作。就算都是领队的角色,我们的工作分工也是不同的。”

在采访的最后,乔纳森对中国自行车运动的发展也提了自己的建议,“目前来说,中国的自行车运动还不发达,先从小做起,在培养运动员的时候一定要耐心,不可操之过急。最重要的就是,让他们多比赛,尤其是要让他们多和职业队级别的车队进行比赛。”



自行车也是项烧钱的游戏

声音 邱基金:江苏自行车要一步步发展

江苏想建立自己的职业队伍,需要经历哪些步骤呢?本次环太湖赛的国际级裁判邱基金给记者算了笔账,“首先需要向中国自行车协会报名,等审核通过后,中国自行车协会会向国际自行车联盟递交报告,国际自盟同意后车队才能成立。另外车队每年都需要向国际自

盟缴纳一定的注册费用,一般是2000到3000瑞士法郎。”

但是,邱基金并不建议江苏直接成立洲际职业队伍,“可以先从洲际队做起。”邱基金表示,等到条件成熟了,车队也经过了很长时间的锻炼后,慢慢再向洲际职业队伍发展更好。

赛况 环太湖第四赛段波澜不惊

昨天,2013第四届环太湖国际公路自行车赛战罢第四赛段,本赛段比赛波澜不惊。土耳其TRK洲际队的老将尤瑞延续神奇表现,摘得

个人第四个赛段冠军,牢牢占据总成绩榜首。“大中华个人总成绩”第一的红衫则继续归属于中国青海天佑德洲际队的董晓勇。

不敌快船 火箭不败金身告破

昨天,主场作战的快船队137:118大胜火箭队,终结了火箭队开赛以来的三连胜。

快船队的保罗得到23分、17次助攻,雷迪克和克劳福德分别得到26分和21分,格里芬拿下18分。火箭队卡斯比得到全队最高的19分,主将哈登得到15分,霍华德受犯规困扰仅上场26分钟,得到13分和9个篮板,林书豪拿下14分和8次助攻。 据新华社

CBA体测补测 易立寸守伟没通过

昨天,在CBA体测补测中,中天队队长易立和寸守伟未能通过,没拿到新赛季CBA的“上岗证”。

昨天,寸守伟顺利通过了强度投篮测试,卧推和深蹲也过关了,在折返跑上还是差了一点。而掌骨骨折的易立也未能通过折返跑。据悉,在联赛开幕前,中国篮协还将安排一次集中补测。如果未过关,个人申请的补测可以在联赛期间随时进行,篮协将派人前往球员所在的主场或客场进行,补测合格即可取得参赛资格。

现代快报记者 韩飞周游

家装划算节推“绝版价” 定装修送全年快报,最后34个“底价名额”不抢就没了

2013年已经接近尾声,在家装原材料资源紧缩、各项成本上涨的大趋势下,南京家居消费市场却如火如荼,形势喜人。在装修的黄金季节,消费者怎样才能选到优秀的设计、放心的家装、实惠的建材呢?装修遇到不懂的地方,该请教谁呢?装修完工后,谁给家装工程做验收呢?本周,这些问题都将不再是问题。11月9日-10日,由终结者装饰承办的2013年家装绝版划算节定能让消费如愿以偿。

现代快报记者 余益霞

先下手为强 涨价在即,名额有限

2013年家装市场内外受压,一方面,随着木材资源的紧缩,各种材料、人工费的成本上涨,家装公司也面临全面涨价;另一方面,国家关于家装质量硬性指标的陆续出台,众多主流媒体都已爆出2013年家装业涨价势在必行的消息。

一位不愿透露名字的业内人士说:“就算新标不出台,原材料涨价,供求紧张,再加上运输成本、人工费用等上涨,推动了建材涨价。像实木地板、实木门这样的资源性产品,涨价是必然趋势。”所以,准备年底装修的业主在两个月前预定好家装,肯定是上策。否则,当别人在年末住上新房子,而你却疲于奔波。

谁说不可能 价低质优,小钱大装

几天以来,不少读者和同行质疑终结者降价的真相。“将价格回归到理性的原点,只赚取合理的利润,这是企业的责任所在。”终结者相关负责人说。另外,终结者和多个建材厂有合作,能拿到厂家直供价,这也是终结者装修价格低的原因。

保证了价格,会不会影响装修品质呢?终结者总经理赵金刚表示不会。因为终结者严格

规定,要按照国家标准验收,不达标免费重做。比如,乳胶漆带灯打磨,1米距离观看无明显的流坠刷痕方为合格;墙地砖工程墙面2米靠尺进行验收,平整度最大不超过2.5毫米;另外,环保条款也要写入合同,工程不达标全额理赔。

据悉,本次“划算节”承办方终结者装饰推出的58个“底价名额”现在仅剩34户,抢到名额的业主可以享受木工板、饰面板、石膏板、电线、水管、乳胶漆、木器漆、水泥黄沙等所有装修辅材费全免,另业主还可享受人工费三年后付款装修理财方案选择,所有产生的利息手续费均由终结者装饰承担。

环环都精彩 看样板房,听听讲座

对于很多第一次装修的业主来说,可能面对各类装修风格不知道该如何选择,又或者对于装修这门专业性很强的学问一无所知。记者了解到,本次家装节上,主办方为业主提供了系列公益家装服务。

本周末家装样板房直通车将于9点出发,带领业主先看样板房后至家装现场,业主可以在鼓楼公园门口、大桥饭店对面、安德门地铁站3大地点上车。活动现场,还有业内资深专家为业主讲解家装过程中会遇到的各种难题,涵盖设计、报价、施工、验收等各个家装环节,定能让业主不虚此行。

2013现代家居 家装绝版划算节

装修材料费全免,人工费三年后付!本周后铁定大幅涨价!

11月9日~10日[周六~周日]
终结者装饰2000m²美式家居体验馆
 安德门地铁站旁,雨花西路258号(雨花南路与雨花西路十字路口)
 公交:龙福山庄站/能仁里/安德门站/下地铁:1号线至安德门站下

周末样板房直通车

直通车上午9点出发看样板房后到家装节现场,全城3大上车点,请提前致电报名:

① 鼓楼公园门口
 ② 大桥饭店对面
 (江平路广悦酒店门前)
 ③ 安德门地铁站北出口
 金陵大市场门口
 (100路公交车站旁)

诚意奉献

设计费0元 几十名精英设计师
 1000m²家装大师作品品鉴馆
 600m²咖啡区 免费咖啡水果午餐
 300款建材团购价 / 3大家俱实景间
 1:1实景风格样板间 / 大师讲座 7大设计风格解析

100M²全屋大包揽包工包料

小康 3.2万元 中档 3.7万元
 豪装 4.8万元 钻石 5.9万元

100m²全屋大包揽包工包料,含基础装修、11项主材、6套家具、4大家电、防水水电杂费等,小康3.28万,中档3.78万,用材E0级;豪装4.88万,用材E0级,零污染,绝对环保安全;地板、木工板等板材均为E0级,散放无异味,零甲醛;洁具、吉森牌水河E0级柜体、UV板或烤漆板柜门、石英石台面高级橱柜等;钻石5.98万,均为顶级实木家具、实木地板、高档无缝砖、800*800大规格砖、玻璃移门、家电、空调、马桶、浴柜等均属高档。

报名有礼

86465191
86465211

短信报名: 18652929819
 (姓名+小区+人数)

老房拆除费0元如免费老墙铲除至红砖,免费拆墙等
凡预定送2014年现代快报全年报纸一份

以上工程不达标国家标准免费重做!

活动贴士

时间:11月9日~10日
 地点:终结者装饰2000平方米美式体验馆、摩卡庄园酒店4楼(雨花西路258号)
 报名电话:96060(温馨提示:为了确保您能成功预定名额,请务必来电报名)
 好消息:即日起至11月10日,凡报名参加终结者装饰家装节并现场下单的业主,均可获赠2014年度《现代快报》一份,还能报销30元内打车费